.
ISO%ﬁI [ FFEISOME(15552) | New

032, 040, 350, 063, 980, 2100

e @I 17%)]

X 5|HC96 %% 040-1001TR2MSEI4ELL

BRI (S E S + B2

i-‘EF‘ '"'9*557‘157 fEE

ZMTIZRT 8]

S| &+ — s 4
(&@W, A EErrm , BT
i R

BB EREF LN EERTHE/

C96 %3 ZSVC

CAT.CS20-242A



New C96 %7

AHERRSEEMENRERINTEEN

ERIME
(mm)

32

(kg)

@~ Co6 IS

0.65

F RSN

B o o

2R EEMITIZN M4ERE, £ THER.
o BB E R EA TR RE LS BIRZ R,

40

0.96

Hhig At %

50

1.57

|

63 1.94 14% [ \
80 3.12 13% =
100 4.03 12% ‘
X 5|HC96% %] 940, 100f7F2HSEIHELL \M
. J

FrATR
EIRYERNIRE

SR EF AT iE Ui

B

T§§¢ﬂﬁﬁﬁ*

D- M9DW§=

RIfFRER
A TIES

AR

NARF
(%fif2.5mm)

RIEMERFA
AT — 771 L TREMETT S RO R R B R,

BEiERE
'EJHE

/
I

BT R R EIRET

@% &~

Iﬁﬁﬁl

hRAEE)

BT RN L TE
NARF

(3Fi82.5mm)

KR €A X
REMH, BEERRE
MMM XEERE
R E.

O
2



ISOS I

B2 ML RITFHFEem

A S HREREITAS

WE A (D)

% = (F)

BHIRE(C)
4 o) RED EE B (L)
P
'\-l‘j"’ "‘
&~
TR ERE
HILT E(ES)

IR EIER X
Rl Ik EER
B HIFE(CS) gﬂﬂjﬂ(ca

FHMEZ(G)

MR EE Y (L)

O
:



FFE1SOMHE(15552)

SEL/pRER . WER-BT

C96 %7

032, 040, 850, 063, 80, 100

I coes
C96SD

BASRTTE

32

| |

1?0

32

100

C
L
_C__

M9BW

S

AR S
(BENE)
ZREK e
B EAE
L o T HEREe—
F FEsE= B 2] 22mm
G FAFE = 5 20 20 mm
& ZEHL (50 50mm SE{FHE(mm)
D REHE 63| 63mm AT RIES NP4,
T U i A 80 80 mm
MKREMARSH RER%K). 100/ 100 mm

IO EHBIERIN.

1E A HIREHEFF 36 /me i 77 56 2 6k 1 LB AT AR 75 5 0 3 TT A9 W 484 A 5 Best Pneumatics No. @,

lﬁ?'ﬁﬁ%i@ﬂuiﬂ%
Figgs] 24
S 14
3 D
n n4
ST X
EREEIEE

MIFH T RIEE BRI TR
BS,

ST A S+ H LR

| rmm s E| ma BB RMFXES SEREM oyl
x| Kl sEslE 2 ) bc ac  |wirms | mwws | 05 0SS | E LR
3% (NPN) M9N — ® e e O O
P 3%(PNP) | 24V SV, 12v — M9P = e @0/ @ O O |
B T o4 12V M9B = ® &6 O O _
= — — 100V, 200V | J51 — ®  — 0 0O —
15 3%(NPN) 5V, 12V = G39 | — | — | — | — | — Jicax
;g SEBRLER 2% 12V — K39 [ I R R — —
o= 34 (NPN) MONW = ® 0 e O O
=y swer . [35eNe) sv. 12v MPW| — | @ @ @ O] O | |puz
prs 2% 12V M9BW = ® (0 e O O — PLC
F | e 3Z(NPN) _ [FmMeNnA| — O[O [@[O[ O
4 gg%{% s 3% (PNP) 24V | 5V, 12V FIMOPA| = oToTe ol o ICE 8%
B 2% 12V IMOBA|  — ONECIK Jie) O —
72%*;@? 45 (NPN) 5V, 12V F59F — ® | — @ O O |IcEE
G A 21 B _ I _
(BT ) e ¢ & ©
3% — | sv — A96 — | e|—|®@|—| — |cEm| —
A | (HZHFNPN)
b=y ER T e 100V A93 = o — e e — —
i I 100V T A90 = | — |0 — — | ICER |gm5.
= - e 100V, 200V | A54 — o — e — PLC
fg x 12V 200VIL T A64 = o — 10 — —
7 - 2% 24V — = A33 — | —|—|— — PLC
A - — A4 | — | —[—1—-1 — —
DNET | % VRN T A [ [ — e
LU R o e PLC
géﬁg% EEHER - — ASOW | — | @ |—|®e|—| —
¥1 %%ﬁﬁﬁk'Iﬁﬁz'lﬁﬁééﬂ?&%%itiﬁiﬂ%ﬂ‘\];t%, BHAR®RE LA RESALTEEWAKMEEE,
HSERRIES 08 m - RILS Egj; v HBORCA TR SR TF 5 AT
3m e L (1) MONWL
5m e z (f5l) MONWZ

KB EEASHESH, EEEMTBNBMTX, #1555 1 E M4 R A Best Pneumatics No.@),

NS SERTBIE LRI N, 155 003 A M4 A& 5 Best Pneumatics No.2),

¥D-A90, MOO, MOOW, MOUABIRLM FF 3 5/ RE S H I (RA%).

3

(B#MTFRAREME HEAEK. )




R R BISIMTIE

KT I REUMTF R RNTIE,

BFS P13,

| FE&ISOMIE(15552) | ST /FRAE Bl

wier-e C96 R T
A&
FL A (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
;EAK RIER
ERRE =5
i ESELE 1.5MPa
BaEREN 1.0MPa
RIREREN 0.05MPa
NERER TREMFF 3£ 1 —20~70°C (TR LE)
ERRERE BB TT X 1 —10~60°C (% %)
i FHBE (R4hiH)
EREEEE 50~1000mm/s
TR EN ~50017#2: *2, 501~100077%2: 34,
RITRE 1001~150077%2: 28, 1501~2000%7%2: *32
£ A SEP+EEH
BEOR G1/8 | G114 [ G1a | Gag | G388 [ G
st HAR HEMER RS FAUEER
REHRR SEFD. RERE. fiEH
FRAEITEE
HERE IRETE =P
(mm) (mm) 772
32 [25,50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
40 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
50 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
63 | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
80 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1900
100 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1900
ST e TR
F) ER Z M KTIRIES AR S HEHIA,
g
B
e , g | | T . g| L
ZERR HEAR | HER srm | S m BHIE | REIRE i
o IR RS [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [
AR BIRee] — — — — — ° —
REMHEEE| @ [ o o [ ] [ J [ J
JIETR HEF [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [
e [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] o [
XIB ) RI PR |ATIR T & 5 (ST ah i 1) S IR R 3 YV B B IR (S BRI i e (O B BR X )




C96 %75

. e s
SE R4 K Lot N i
. I
(N)
QN | e REE (£ (MPa)
e - ;MERRE | EIR 1000 I fi—T
(mm) | ™M) (mm2)| 02 | 03 | 04 | 05|06 |07 | 08|09 |10 a0l 12700}
Q
- i out 804 | 161| 241 322 402| 482| 563 643| 724 804 T \
IN 691 | 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691 263 .
10 6 OUT | 1257 | 251] 377| 503| 629| 754 88010061131 1257 050
IN | 1056 | 211] 317 422| 528| 634] 739 845| 9501056 540
ouT | 1963 | 393| 589 785| 982(1178[1374 1570|1767 | 1963 T \
50 20 100 232 iy —]
IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 989 [1154|1319] 1484|1649 H
63 2 OUT | 3117 | 623] 9351247 1559|1870 2182|2494 | 2805 3117 5 W\
X
IN 2803 | 561| 841]11211402 1682|1962 | 2242 | 2523|2803 et \ }
- o OUT | 5027 [ 1005|1508 | 2011 | 2514|3016 3519 | 4022 | 4524 | 5027 3§ Q
IN 4536 | 90713611814 2268 | 27223175 [ 3629 | 4082 4536 & \Q
100 o OUT | 7854 | 1571|2356 | 3142|3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7068 | 7854 %
IN 7363 | 1473 2209 | 2945 | 3682 | 4418 | 5154 | 5890 | 6627 | 7363 =
SE) BRI (N)=/E 1 (MPa) x % EER(mm?2) 3‘
\“\\
= \\‘\
FRE \
— \
(kg) 1
& A E(mm) 32 40 50 63 80 100 1 10 100 1000
BEAR 043 | 064 | 1.09 | 142 | 232 | 3.15 —
B EE BY 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09
BERE A=E 020 | 023 | 047 | 058 | 1.30 | 181 | fs)) ko634 AEESOOMMISERES, +TAT
B EIRAE 016 | 023 | 037 | 060 | 1.07 | 1.73 SHE R
WEFRE 020 | 032 | 045 | 071 | 128 | 2.11 égﬁgggﬁﬁmgzﬁﬁézﬁaﬁﬁﬁﬁ
MMEZZRNIRXR, [= EIES YR ROKF
1) N
— HipE 071 | 110 | 173 | 248 | 425 | 595 1 #480kg.
%Eﬁhau‘ IR EM 0.11 0.16 0.24 0.26 0.40 0.44
2
i TEEMKRERE 0.07 0.11 0.22 0.40
FFEIR 0.09 | 0.15 0.34 0.69
EH*

1) C96SD40-100C

CHAERE
o IEINRE
* SHIFTTE
o REMHRE

0.64(kg) (EAXZ . 040)
-+-0.16(kg/50st)
100(st)
0.32(kg) (E-IRHY)

0.64 +0.16 x 100 +~ 50 + 0.32 = 1.28 kg



14) (1

| FE&ISOMIE(15552) | < T /FRAE Bl

wier-er C96 %7

117

= AN
=T T
080, o 100093545
080, o100/y3% &
T
@
7
|
I
| I
Y : : : =
\ L —
HIRER AR ER /2 R 1 (A AT)
R/E B R #F HL A 1E(mm) TTHES kS
1 MG S E$ES 32 CS95-32
2 FHMEL= E$ES 40 CS95-40
3 | I BES 50 CS95-50 4R {hs
4 TEE N 63 CS95-63 (50718190,
5 T EE® 232~063 80 CS95-80
EH48 280. 2100 100 CS96-100
6 | ZZihIFA BES K—ERHEFFEBOBO0, BERESIZRNITHESITH,
7 2E hIRB Ead >:<fﬁgggﬁﬂﬁ%ﬁ;‘rﬂ5%HE@(¢32~esojb109, 063. 0804209,
8 | Bt itz 3 REEREG, B TEODSITS,
9 | hitf 23l ;8EEE 2 :GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
10 | hTIEE 59
11 o & 280. 2100
12 | FraniRiEsE 2]
13 | Eii LSl
14 | BEE MR ES
15 | ZhFZE Bl
16 | &g BREE
17 | WER WiAg
18 | BFEZHE NBR
19 | HEHE NBR
20 | EIEEREIE NBR
21 | EhEZEE Y NBR
22 | WA




C96 %75

SN R~T B

EA#:C96S (D) B[&ZENE |- 178 |C

2032 040RIIF S
2x EE
080010083375 |
ol
) Pl
- SL| | 2x EE
BEIHESW PL jEn FL
R
KK N R
: E —J= o O
! N & </ m| Hf—]
e y == \\EZ o
——H 2 S : S 2 =
/—\17 m| <<
g ) —H == \
xh h{ | - £ Cx
L12 Y A )
VD 2x4xRT Lo R
L2 |BG BG E
A WH G G
H L8+7758 VA
2218 0800100893712
: z — 1]
2x4xRT/| BG
(mm)
B | TR B
wiE | el | A di1 BG|oD| E | EE G |H KK L2| Ls |Lo| Li2 [PL| R RT SL|{SW|VA|VD| WA | WB |WH| ZZ
(mm) | (mm)
32 [~1000 (22|30 (16|12 | 47 |G1/8| 28.9 |48 |M10x1.25(15| 94| 4 | 6 |13|325| M6x1 | 8 (10| 4 | 4| 4 7 |26]|146
40 |~1900 |24 (35|16 |16 | 54 |G 1/4| 32.6 |54 |M12x1.25(17 |105| 4 | 6.5 |14 |38 M6x1 | 8 [13| 4 | 4| 5 8.9 |30 | 163
50 |~1900 |32 (40|16 (20| 66 |G1/4|32 |69| M16x15 |24 |106| 5| 8 |[14|465|M8x1.25| — 17| 4| 4| 6 5137|179
63 [~1900(32(45(16|20| 77 |G3/8|38.6 |69 | M16x15 [24|121| 5| 8 |16|56.5 (M8x125| — (17| 4 |4 | 9 6.3 | 37 | 194
80 |~1900(40|45(17|25| 99 |G3/8| 38.4 |86 | M20x1.5 30128 | — |10 |16|72 [M10x15| —|22| 4 |4 |115| 6 |46]|218
100 | ~1900 |40 |55 |17 (25| 118 |G 1/2| 42.9 | 91 | M20x 1.5 |32 (138 | — | 10 [18|89 |[M10x15(—|22| 4 | 4 [17 |10 |51 |233




| FE&ISOMIE(15552) | ST /FRAE Bl

e -z C96 25
SME R~ E
HhE AR R (L) - (mm)
XA+1772 prres
[TTo T 1% | E1 [TRIAHAOAT|AB|SA XA
e - - S (mm)
L ) | 1 32 | 48[32[32[10[4.5| 7 [142144
—J] g% 40 | 55[36(36114.5[10 [161]163
] - - —] T 50 | 68|45|45]12|5.5/10 [170[175
4 xgAB e I <
— — 63 | 80[50|50[12[5.5/10 [185[190
]
- SA+5 | A0 R 80 [100|63|63|14]6.512 |210[215
< = 100 [120|75|71(16(6.5|14.5/220230
L EHEY(T) (mm)
Z+1/247%2 411 0
XV-+1/2{378 A | TMTL eg[UW|L1| XV | Z
(mm)
THHY . it 32 | 501212 49|17| 73 | 95
T 40 | 63|16|16| 58|22| 82.5[106.5
H il — D 2 E¢ i @ 50 | 75/16]16] 71/22| 90 |122
- —J] 2| ol J 63 | 90[20|20| 87|28 975[1295
- - : : 80 [110[20|20(110[34|110 [150
i 100 [132]25|25136|40[120 |160
L1 TL ™ TL
. 4xFB (mm)
& =21(F) g Eakc]
- -5 ) : Z} Wi | R | TF|FB| E2 |UF| W [MF
(mm)
@ | o« @» i 32 |32] 64| 7| 50| 79|16 10
40 |36 72| 9| 55/ 90|20] 10
] - E 2 N 50 |45] 90| 9| 70[110[25] 12
w MF TF 63 |50|100| 9| 80[120/25] 12
UF 80 |63[12612(100[153|30| 16
TAMEZEG) - 100 | 75 |150| 14 [120[178| 35| 16
o ] — (mm)
o= =
W& | MF | ZF
R - B (mm)
— . 32 | 10 [ 130
MF
ZF+ 15518 40 | 10 | 145
50 | 12 | 155
BHILR(C) 63 | 12 [ 170
WEIRE(D) - 80 | 16 [ 190
= 100 | 16 | 205
© [§f -
oA RS P q ﬁ T—_f* (mm)
- - - =
S= —JJ ] 2 | ew (2| L mr{xo|UB|CB|en
= H9 h14|H14
s 5 = (mm)
i “—_ 32 |2623%|10| 12| 9.5[142| 45|26 | 65
XD+ 572 L| MR 40 [2832[12] 15[12 |160| 52[28] 75
50 [3232|12| 15|12 [170| 60|32 | 80
63 (40232 16|20 |16 [190| 70|40 | 90
80 |500%|16| 20 |16 [210] 90|50 [110
100 [60232| 20| 25 [20 [230[110] 60 [140

WEIREY(D)




C96 ?ﬁll

Bt e

3 HA

by
IMERTE/ BRI
Hh A RERY(L)
(mm)
TG prms
9 miz | m= | AB | TG | E |[TR|AO|AU|AH|AT| R2 | ®#R~
<& (mm) +0.2
gL ﬁ< 32 |L5032| 7 |325| 48|32 | 10| 24 |32 45|15 | M6x16L
[= Q} /_{ﬂ T 40 |L5040| 10 |38 | 55|36 | 11|28 | 36 | 45| 17.5| M6x 16L
2l < 50 |L5050| 10 | 46.5| 68 |45 | 12 | 32 | 45 | 55|20 | M8x20L
63 |L5063| 10 |56.5| 80|50 | 12 | 32 | 50 | 55| 22.5 | M8 x 20L
sAB TR 80 |L5080| 12 |72 |100| 63 | 14 | 41 | 63 | 6.5] 22.5 | M10x 20L
AO AU - 100 |L5100| 14.5| 89 |120| 75 | 16 | 41 | 71 | 65| 27.5 | M10x 20L
XEBRNFINRRKIER.
ZZEI(F, G) o)
mm
La FLE
— miz | w5 | D 1oF8| TG | E | R |MF| TF |UF | Ls| #iR<
(mm) o
32 |F5032|30| 7 |325| 50|32|10| 64| 79|5 | M6x20L
40 |F5040|35| 9 |38 | 55|36 |10 72| 90|5 | M6x20L
1 w| e 50 |F5050| 40| 9 | 46.5| 70| 45| 12| 90| 110|6.5] M8x20L
63 |F5063| 45| 9 |56.5| 80|50 | 12 | 100 | 120 | 65| M8x20L
n 80 |F5080| 45| 12 |72 | 100 | 63 | 16 | 126 | 153 |9 | M10x 25L
a8 N 100 |F5100| 55 | 14 |89 |120 | 75| 16 | 150 | 178 |9 | M10x25L
ME TG € xEanEM R,
TF
UF
B HIRE(C)
FL CE1 (mm)
ts o EANG]
|2 I WiE | B8 | E1 |EW |TG1|FL|¢1| L | ¢2 |odi|oCD| MR | gd2 | R1
(mm)
32 |C5032| 45|2632|325|22 |5 |12 | 5530 | 10 | 9.5| 6.6| 6.5
E—i 40 |C5040| 51|28232(38 |25|5 | 15| 55|35 12 |12 | 66| 65
o =— 1| = — 50 |C5050| 64 |3232|46.5|27 |5 |15 | 65|40 | 12 |12 9 | 85
5 Y+ T 2 63 |C5063| 74 |40232(565|32|5| 20| 65|45| 16 |16 | 9 | 85
? = U 8 80 |C5080| 94|5022|72 |36|5 |20 |10 | 45| 16 |16 |11 |11
§/ ‘wt__ ! 100 |C5100] 113 [6032[89 [41 [ 5[ 2510 [55]| 20 [20 |11 [12
H o  KPERERERE.
ﬁc--——--.




SMERTE /R H  SELREE

WEIREY(D)

OE2

UB h14

¢2 CBH4

A,

4l

HIZE(E)

e
mha

: | d

|

|
EICKHa

Bd2

= 4
S8
4l
H

e C96 RF|

(mm)
EANE]
R | S [TG1|FL|¢1 | L | ¢2 |od1|eCD|MR|od2| R1 | E2 [UB|CB
(mm)
32 |D5032[32.5/22] 5 [12] 55/ 30 | 10 | 9.5 6.6| 6.5| 48| 45| 26
40 |D5040(38 [25] 5 [15] 5.5/ 35 | 12 [12 | 6.6 6.5] 56| 52] 28
50 |D5050[46.5/27| 5 [15] 6.5/ 40 | 12 [12 | 9 | 8.5 64| 60 32
E 63 |D5063(56.5/32] 5 [20] 6.5/ 45 | 16 [16 | 9 | 8.5] 75| 70] 40
80 |D5080|72 [36] 5 [20(10 |45 16 [16 [11 [11 | 95| 90] 50
100 [D5100(89 |41 5 [25[10 [ 55| 20 |20 [11 [12 [115[110] 60
o XEBRNFINTRER. BERET. BXREITEESF.
(mm)
WE | B2 |od2|oCK| 085 | Ki | K2 | & |Gi| ¢ |G| EM | & |CA|Hs | R
(mm) (B&R)|(&X) (&X)
32 [E5032| 11| 10| 66|38 |51 |10 [21] 7 [18] 2632 | 31 [32] 8|10
40 [E5040] 11| 12 | 66|41 |54 [ 10 [24 | 9 [22] 2832 [ 35 [36 | 10 | 11
50 |E5050| 15| 12 | 9 [50] 65 | 12 [33 |11 |30 |32%2 | 45 [45 |12 12
63 |E5063|15| 16 | 9 |52 | 67 | 14 | 37 | 11 35| 4038 | 50 |50 | 12 | 15
80 |E5080| 18| 16 |11 |66 | 86 | 18 |47 | 125| 40| 5032 | 60 |63 | 14 | 15
100 |E5100] 18| 20 [11 |76 | 96 | 20 [ 55 [ 13550 [ 6052 | 70 [ 71 | 15 | 19
mm)
HENE e B EN|ER H
(mm) #0S | A (B 4) C [oDw7 B (HEij()ﬂFm‘ oE|L [cM| N |P s
32 [CS5032(32.5/10.5/22| 10 | 14 | 15 | 30 | 6.6 45[10.5| 5.5 5 | —
40 |CS5040(38 [12 25| 12| 16| 18|35 | 6.6 55/11 | 55/ 5 | —
50 |CS5050(46.5(15 27|16 |21 | 20| 40| 9 | 65(15 | 6.5/ 5 | 51
63 |CS5063(56.5(15 32| 16|21 |23 45| 9 | 75/15 | 6.5)5 | —
80 [CS5080(72 |18 [36] 20 | 25|27 |45 |11 | 95[18 |10 |5 |70
100 [CS5100(89 (18 [41| 20|25 | 30 | 55 [11 [115[18 [10 |5 | —
XKEBHNFINTEER,

10



C96

EX ]l

SN RTE /KL RIS R

WE I3z E(DS),/ ESHH &

B2 hi4 FL10.2
T+02 |, BiH14 2 CNF7
5 f
D 1L o
| \N :;z 1 M T
| LT :
1 | FanY]
N
I m
o
!
(mm)
HENE o H SR
(mm) B3 E B1 B2 Bs L1 TG1 T &) ¢2 FL BA) od1 | od2 ods | aCN (BA) R
32 DS5032 45 14 34 3.3 115 325 3 5.5 22 10 30 10.5 6.6 10 1 17
40 DS5040 55 16 40 4.3 12 38 4 5.5 25 10 35 1 6.6 12 13 20
50 DS5050 65 21 45 4.3 14 46.5 4 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 DS5063 75 21 51 4.3 14 56.5 4 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 DS5080 95 | 25 65 | 43 | 16 72 4 10 36 16 45 | 18 11 20 22 30
100 DS5100 115 25 75 6.3 16 89 4 10 41 16 55 18 1 20 22 32
XEBHNFINTEIER. FRHET. BEREITRES.
BksiEE BEIRZE(ES)
EN .5
G1 EU
& = i
L |
D) R
g | @d3
I
(@] .
| | | i | i
TET  SrrT © [ | ? T
Lo ] T : : ' -
I Ll |
! ] |
G2
K1
G3
Kz
(mm)
EAREIZEES = K2 Gs ER
(mm) S ods | CN | oSs K1 (BK) l2 Gi1 G2 (BK) EN EU CH He (BK)
32 ES5032 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 ES5040 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 ES5050 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 ES5063 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 ES5080 18 20 1 66 86 11.5 47 40 60 25 18 63 14 27
100 ES5100 18 20 1 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30

11



SN R~ B/ TEZERT B

e C96 RF|

FEhiER  JA .
oF
N -
(A 2 = I
D - 1 = 8
WA\t = N
| B
c el
P
A
(mm)
FERE(mm) S M A B C | oD E F G H P U | AZkN) | RE(Q) |1BahAE
32 JA30-10-125 | M10x1.25 | 495| 195 | — | 24 5 8 8 17 9 | 05 25 70
40 JA40-12-125 | M12x1.25 | 60 | 20 — | 31 6 11 | 11 22 13 | 0.75 4.4 160 05
50,63 | JA50-16-150 M16x1.5 | 715]| 22 — | 4 75| 14 | 135 | 27 15 |1 11 300 | "
80,100 |JAH50-20-150 | M20x1.5 |101 | 28 31 | 595|115 | 24 | 16 32 18 | 2 18 1080
KEE
HHIR . GKM(ISO 8140)
Al
@f  hM
. d
_f
n
1 |
[ )\
© fa] 4]
g s
cC
(mm)
FANGLAEES o= of i1 | of Ho c a
(mm) = e b d | @ | Y @] En
32 GKM10-20 | M10x1.25 | 10333 40 10 10 52 20 20
40 GKM12-24 | M12x1.25 | 12735, 48 12 12 62 24 24
50, 63 GKM16-32 | M16x1.5 161535 64 16 16 83 32 32
80,100 | GKM20-40 | M20x1.5 203335 80 20 20 105 40 40
XEBENEER. BEREZEMF.
REMBKER : KJ(SO 8139)
@d1 H9
¢
| & (? i
= m
: : P
7 = :
4] b2
(mm)
HRERE e ds ¢
(mm) ity ds od1 He h (BK) b1n12 @) [od ¢3
32 KJ10D M10 x 1.25 10 43 28 14 20 4° 15
40 KJ12D M12 x 1.25 12 50 32 16 22 4° 17
50, 63 KJ16D M16x1.5 16 64 42 21 28 4° 23
80, 100 KJ20D M20 x 1.5 20 77 50 25 33 4° 27

12



C96 %7

w5 o =
s T > =, 4=30
Al R T R /M TR
(mm)
FILCE A SN R FE 1
BT RS T MEFF R RS
RS IR R 032 040 050 080, 0100
N
24 10
D-M9O) | (REm. F—m)
D-M9OW N 10+40 (n-2) /2
: n=24,6, 8
5
24 10
D-MSCV | rem. m—m)
DEMOEIWY A 10+30 (n-2)/2
! n=24,6,8"
14
24 15 10
D-M9JA (AE®E. B—m)
A 15+40 (n—2) /2 10+40 (n-2) /2
! n=2 4,6, 8" n=24,6,8
N
24 10
D-M9TIAV | (TR&. F—)
n 10430 (n-2) /2
n=24,6,8
I
24 10
D-A9] (REI@E. {—@)
N 10+40 (n-2) /2
n=24,6,8"
19
24 10
D-A91V (AE@E. B—)
n 10+30 (n-2)/2
n=24,6,8"
21 35
(A=)
2 100
D-G39 (R—Tm)
D-K39 24 35+30(n-2)
D-A301 (FE@E) e
nt 100 + 100 (n-2)
(A—m) n=23, 4~
11 10
24
(FA@E) 35
) 50
(R—Tm)
D-A44 24 35+ 30 (n-2)
rE@E) n=23 4
i 50 + 50 (n—2)
(B—Tm) n=2,3, 4
11t 10
Lk
24 15 10
D |rEE.E-m
- np 15+55(n—-2) /2 10+55(n-2)/2
(R—Tm) n=24,6,8" n=24,6, 8-
Gy 20 15
(FR®E.F—&)
D-A59W [ n4 20+ 55 (n—2) /2 15+ 55 (n—2) /2
(F—m@) n=24,6, 8- n=24,6,8"
14 15 25
D-F50  [2¢ 15
D-J500 (RE®E. B—m)
B.'J:gQDV\\‘v n 15 + 55 (n—2) /2
D-F5BA | (A—@) n=2 4,6 8-
D-F59F 14 10
iy 15 20
(FR®E.F—&)
D-F5NT n 15+55 (n—2) /2 20 +55 (n—2) /2
(F—m@) n=2 4,68 n=24,6, 8-
14 10 20
D-Y5901 11
BYIH |2 15 0
D-Y70W (REH. [—m)
D-Z7(] nas 15+40(n-2)/2 10 +40 (n—2) /2
D-Z80 ! n=2 4,6 8- n=24,6 8
Lk
D-Y6901 24 10
D-Y7PV (RRE@E.F—m)
D-Y7TOWV [ . 10+30 (n—2) /2
n=24,6,8"
0
24 20
D-Y7BA (REHE. [—M)
N 20 +45 (n-2) /2
n=24,6,8"
14
24 15
D-P4DW (AEH. [— )
i 15+ 65 (n—2) /2
n=24,6,8"
E)n=3,4,5~

13



mFxmze C96 Z 5|

(mm)
RILE R
BT RES MR RER
232 240 250 063 280 2100
14
/N
B_mggw a@ﬁﬂiﬁ) 75 85 90 95
a N 75+40 (n—4) /2 85+40 (n—4) /2 90 + 40 (n—4) /2 95 +40 (n—4) /2
! n=4,8,12, 16" n=4,8,12, 16+ n=4,8,12, 16+ n=4,8,12, 16+
14
N
B_mgg%v a\ﬁ]ﬁﬁiﬁ) 50 55 60 65 70
- N 50+30 (n—4) /2 55+30 (n—4) /2 60 +30 (n—4) /2 65 +30 (n—4) /2 70+30 (n—4) /2
! n=4,812 16" n=4,8 12,16+ n=4,812 16" n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16+
14
24 80 85 95 100
D-M9JA (AE@E. B—Mm)
A 80 +40 (n-2) /2 85 +40 (n—2) /2 95 + 40 (n—2) /2 100 +40 (n—2) /2
! n=4,8,12 16 n=4,8,12,16 n=4,812, 16" n=4,8,12, 16
14
24 55 65 70 75
D-M9OIAV | (TR&. F—)
N 55 +30 (n—2) /2 65+30 (n—2) /2 70+30 (n-2) /2 75+30 (n—2) /2
! n=4,8,12, 16 n=4,8,12, 16+ n=4,8 12, 16 n=4,8,12, 16+
14
24 70 75 80 85 95
D-A9C] (RRE. A—@)
N 70+40 (n—4) /2 75+40 (n—4) 2 80 +40 (n—4) /2 85+40 (n—4) /2 95 +40 (n—4) /2
I n=4,812 16" n=4,8 12,16+ n=4,812 16+ n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16+
14
24 45 50 55 60 70
D-A91V (AE@E. B—)
N 45+30(n—4)/2 50 +30 (n—4) /2 55+30 (n—4) /2 60 +30 (n—4) /2 70 +30 (n—4) /2
‘ n=4,812 16+ n=4,8 12 16+ n=4,812 16+ n=4,8 12,16 n=4,8 12 16+
24
REE) 60 65 75 80 85
2% 90 95 100 105 110
D-G39 (B—m)
D-K39 > 60 +30 (n-2) 65+ 30 (n—2) 75+30 (n-2) 80+30(n-2) 85+30(n-2)
D-A30 (B—m) n=24,6 8" n=2468" n=24,68" n=2468" n=24,6 8"
n4 90 + 100 (n —2) 95 + 100 (n - 2) 100 + 100 (n - 2) 105+ 100 (n - 2) 110+ 100 (n - 2)
(B—Tm) n=2,4,6,8" n=24,6,8" n=24,6,8" n=24,6,8" n=2468"
14 60 65 75 80 85
27 70 75 80 85
(R EH)
2% 70 75 80 85
(E—m)
D-A44 nA 70 +30 (n-2) 75 +30 (n - 2) 80 +30 (n—2) 85 +30 (n—2)
(R—T) n=24,6,8" n=24,6,8" n=24,6,8" n=2,4,6,8"
np 70 +50 (n—2) 75+50 (n-2) 80 + 50 (n—2) 85+ 50 (n—2)
(B—T) n=24,6, 8" n=24,6,8" n=24,6,8" n=2,4,6,8"
14 70 75 80 85
11
N
Bﬁgg aﬁjﬁﬁiﬁ) 60 80 95 105 110
- n4 60 +55 (n—4) /2 80 +55 (n—4) /2 95 +55 (n—4) /2 105 + 55 (n—4) /2 110+ 55 (n—4) /2
(B—m) n=4,812 16" n=4,8 12, 16+ n=4,812 16" n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16+
24
(REE. F—) 60 70 85 105 110 115
D-A59W n4> 60 +55 (n—4) /2 70 +55(n—4) /2 85+ 55 (n—4) /2 105 + 55 (n —4) /2 110 +55 (n—4) /2 115+ 55 (n—4) /2
(B—T) n=4,812 16" n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16+ n=4,812 16+ n=4,8 12,16+ n=4,8 12 16+
14 60 70 85 105 110 115
D-F50 24
D-J50] A F—) 90 95 100 110 115
BS?E\X,V np 90 + 55 (n—4) /2 95+ 55 (n—4) /2 100 + 55 (n —4) /2 110 +55 (n—4) /2 115+ 55 (n—4) /2
D-F5BA (Bl—m) n=4,8,12, 16 n=4,8,12, 16 n=4,8, 12, 16 n=4,8 12, 16 n=4,8 12 16~
D-F59F 11 90 95 100 110 115
24
(REE. F—) 100 105 110 120 125
D-F5NT n4> 100 + 55 (n —4) /2 105 + 55 (n— 4) /2 110+ 55 (n—4) /2 120 +55 (n—4) /2 125+ 55 (n—4) /2
(B—m) n=4,8 12, 16+ n=4,8 12 16" n=4,812 16+ n=4,8 12,16 n=4,8 12 16+
14 100 105 110 120 125
B |1
B 24 75 80 85 95 100
B:x;gw (FEE. B—&)
D-z70 n4 75+40 (n—4) /2 80 +40 (n—4) /2 85+40 (n—4) /2 95 + 40 (n—4) /2 100 + 40 (n—4) /2
D-Z80 (F—T) n=4,812 16+ n=4,812 16+ n=4,812 16+ n=4,8 12,16 n=4,8 12 16+
11
D-Y69(] 4 55 60 70 75
D-Y7PV | (FEE.F—&)
D-Y7OWV | n/h 55+30 (n—4) /2 60 +30 (n—4) /2 70+30 (n—4) /2 75+30 (n—4) /2
(B—) n=4,8 12,16 n=4,812 16+ n=4,8 12,16 n=4,8 12, 16+
14
24 85 90 100 105 110
D-Y7BA (AEHE. B{—M)
np 85 + 45 (n—4) /2 90 +45 (n—4) /2 100 + 45 (n—4) /2 105 + 45 (n— 4) /2 110 + 45 (n—4) /2
(E—m) n=4,8121 n=4,812, 16" n=4,8,12 16 n=4,8,12, 16 n=4,8,12,16
14
24 110 115 125 130
D-P4DW | (TRE. F—)
n4 110 + 65 (N —4) /2 115+ 65 (n—4) /2 125 + 65 (n — 4) /2 130 + 65 (n—4) /2
(F—m) n=4,8 12,16~ n=4,812 16+ n=4,8 12,16 n=4,812, 16+
F)n=3,45

14



C96 %75

M RIS & REME (RNETTERRH) R &K

—_

=

i3

=Hs A HEVETF
G — .
(] 5 W 2 —c—— ) ) 1
H u —l] J
— 0 ©
I 1
B
W'Eﬁ*mﬁé§%1—§ (mm)
Bt % D-Y59
m= D-Y69 D-G39
D-MID | oo | Doyo DAsy | D-FsO
D-MOOV | paooy | poyrmw | D-P4DW | phns D-J500 D-J51 D-A59W | D-F5NT
D-M9CIA - - - D-F59F
D-Y7BA D-A50]
D-Z70] D-A60]
D-Z80
HERE AlB|A]B|A[B|A]B|[A]B|A][B|A]B|]A][B]|]A]B
32 14 105 | 10 6.5 7.5 4 7 3.5 4 0 10.5 7 10 6.5 8 45 | 155 | 12
40 14 14 10 10 7.5 7.5 7 7 4 4 10.5 | 10.5 | 10 10 8 8 15.5 | 155
50 15,5 | 145 | 11.5 10.5 9 8 8.5 7.5 5.5 4.5 12 1 1.5 10.5 9.5 85 | 17 16
63 16.5 | 155 | 125 | 115 10 9 9.5 8.5 6.5 55 13 12 125 | 11.5 10.5 95 | 18 17
80 215 | 18 175 | 14 15 1.5 145 | 11 1.5 8 18 145 | 175 | 14 155 | 12 23 19.5
100 215 | 19 175 | 15 15 125 | 145 | 12 1.5 9 18 15,5 | 175 | 15 15.5 | 13 23 20.5
3F) LRRER, ERIARME T XN ERSIFHETIAZ,
RN RRESE (mm)
wwﬁf D-F50 D-Y590
5| pmon D-J5L D-Y7P
D-MOLIW D-M9CIV D-A50] D-F59F D-G39 Dy7ow | D-Y6er
D-MoDa | D-ASOV | D-MOOWV | D-A6U D-F5CW | D-K39 D-A44 D.y7BA | D-Y7PV D-P4DW
D-MSCJIAV | D-A59W | D-J59W D-A30 D-Y7OOWV
D-A9C] D-z70
D-F5BA D250
D-F5NT
R Hs | Ht | Hs | Ht [ Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
32 245 | 23 275 | 23 30.5 | 23 35 245 | 325 | 25 67 27.5 77 275 | 255 | 23 26.5 | 23 38 31
40 28.5 | 25,5 | 31,5 | 25,5 | 34 25,5 | 385 | 27.5 | 36.5 | 27.5 715 | 275 815 | 275 | 295 | 26 30 26 42 33
50 33.5 | 31 36 31 38.5 | 31 435 | 34.5 | 41 34 77 — 87 — 33.5 | 31 34.5 | 31 46.5 | 39
63 38.5 | 36 40.5 | 36 43 36 48.5 | 39.5 | 46 39 83.5 — 93.5 — 39 36 40 36 515 | 44
80 46.5 | 45 49 45 52 45 55 46.5 | 52.5 | 46.5 92,5 — 103 — 47.5 | 45 48.5 | 45 58 51.5
100 54 53.5 | 57 53.5 | 59.5 | 53.5 | 62 55 59.5 | 55 103 — 113.5 — 555 | 53.5 | 56.5 | 53.5 | 65.5 | 60.5

15



MM RREN SRS

HMFFRES

#1 AR (mm)

232

040

050

063

280

2100

D-M9C1/M9C1V
D-M9OIW/MOCIWV
D-MOCIA/M9CIAV
D-A9C/A9CIV

BMB5-032

BMB5-032

BA7-040

BA7-040

BA7-063

BA7-063

D-G39/K39
D-A3C/A44

BMB2-032

BMB2-040

BMB1-050

BMB1-063

BMB1-080

BMB1-100

D-F5C1/J501
D-F5C1W/J59W
D-F59F
D-F5BA
D-F5NT
D-A5C1/A601
D-A59W

BT-03

BT-03

BT-05

BT-05

BT-06

BT-06

D-P4DW

BMB3T-040

BMB3T-040

BMB3T-050

BMB3T-050

BMB3T-080

BMB3T-080

D-Y5901/Y690]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW
D-Y7OWV
D-Y7BA
D-Z701/Z80

BMB4-032

BMB4-032

BMB4-050

BMB4-050

BA4-063

BA4-063

(R RZ IR ETH A

ST TR B SN AE MR BT A M (S IEEIRE]). BIRBFERAREFER.
(FEAMMTFAREHARS, BERTES. )
BBA1: D-A5/A6/F5/J5%!3% F

1) BBATHIEMR B S WP.20,
D-F5BARIB M FF AR EIH ™ RER ., AMER DR REMET.
BN, BMEFFRBEAY TR, BEHABBAT,
7E2) EFAD-MOUA(V). Y7BAZURY, &0 L REMF XL 4(BMB5-032, BA7-000, BMB4-000, BA4-000)

MRSk BUEEhIRET . IBATEERHWGRETAM . BBAT, FEMBEPHIMA < BLAFWIEFNIRET.

—h
ThiESE
(mm)
EARSIREES
1 FF 3 50 2

st 32 40 50 63 80 100
D-M9C1/M91V
D-M9CIW/M9CIWV 4 4.5 5 6 6 6
D-M9CJA/M9LIAV
D-A9C1/A9C1V 7 7.5 8.5 9.5 95 | 105
D-Y5901/Y691
D-Y7P/Y70CIV
D-Y7OW/Y7OWV 5.5 5.5 7 7.5 6.5 5.5
D-Y7BA
D-Z7(1/Z80 7.5 8.5 7.5 9.5 95 | 105
D-F500/450
D-F500W/J59W
D-F5BA/F5NT 3.5 4 4 4.5 45 4.5
D-F59F
D-A5C1/A60] 9 9 10 11 11 11
D-A59W 13 13 13 14 14 15
D-G39/K39 9 9 9 10 10 11
D-A31/A44 9 9 10 11 11 11
D-P4DW 4 4 4 45| 4 45

XERBNSEE, FRIEERENL30%).
THEREREmERAZL.

mFxmze C96 Z 5|

*D-A9CI(V).,
MODIA(V) B! & 35 7~ 451,

MOCI(V) . MICIW(V).

16



C96 %75

[ = e e e e R e R R R e R R R R R R R R R R M R R R Rm Rm Rm Rm R R e e e e ey

MRESRRAELMERESH TR, ERREUTHIMIETFX.

HIEES N E T M4 £ 5 Best Pneumatics No.@),

IR B F(NC=bfil &) Tl SR FF%(D-FOG. FOH. Y7G. Y7HE), #1E155 I+ T1HI MK R A5 Best Pneumatics No.®),
MERABMTT AT EHSEMNBERLN, HEESNE ML A Best Pneumatics No.@),

]

1 [ ]
1 1
1 1
| [ e e SE3IHE AR B :
" D-MONV, M9PV, MOBV B 1
: D-Y69A, Y69B, Y7PV :
D-MONWV, MOPWV, MIBWV HEHSR B -
I BUBAGE) B R T2 BT !
1 D-YZNWV, YZPWV, Y7BWV 1
: D-MINAV, MOPAV, MOBAV TKMBRE ST :
D-Y59A, Y59B, Y7P
. . 59A, Y59B, B :
1 D-F59, F5P, J59 !
1
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW _ _ 1
1 \ BWETE DT
" D-F59W, F5PW, J59W HRE U SR () PHETEEET) 1
: D-F5BA, Y7BA Ttk B (26 8 7) :
" D-F5NT WIS "
1 D-P5DW BRI (2R BF) :
1
D-A93V, A96V ; —
! HEREREE) 1
" D-A90V B 1
s FAGTAT .
' D-A67, Z80 HiEHER(ER) 1
" D-A53, A56, 273, Z76 AR - "
1 1
1 1

17



C96 %7

TR RER BT i

TR |

<E G XS <IEE MM E>
Tl e reeereneenanaes D-G39, D-K39 Fefil e eeeeeenreeenances D-M9N(V), D-M9P(V), D-M9B(V)
=) F-CXTTTRLLTLRLLRLE D-A33, D-A34, D-A44 D-M9ONW(V), D-MOPW(V), D-MIBW(V)
D-M9NA(V), D-M9PA(V), D-M9BA(V)
Y- TIPS D-A90(V), A93(V), A96(V)
WA ENLRERBHAE HMFENLRERBHAE
D-A30, D-G3/K31yin& BT s e R (BB T)

M2.5 x 0.45 x 4L

> ) RENEFF 3%

)/ =szimer

M5 x 0.8 x 16L RS A IEFIREL
M4

RN TFF RN
SELALERE

BT R R

[ALIES
RERET
M5 % 0.8 x 16L

#H

DR FF X 28 F SATRAT E 3R B 5 SATA T STAR A,
DA I HBET(MAYE B R TR B (B Bk ).
QBB N ZE R T B B TR LN AREERE,
@%ﬁﬁgﬁ%ﬁ,#AW%%%%%%%%E%MZWQ%X%)@E
OHFERNATER, BENOHRASETEL .
SE1) ARIPREMTT A BERET X HEAREER15mmL L,
3E2) AR ALEFNRET(MA) N EE S15E51.0~1.2N'm,
3E3) EE# M T X R EIRET(M2.5) T, 5fF AIBE5~6mmigihRIZLT],

BN, BEEF4E40.05~0.15N'm, S K/ B EE RSB E90° ALIRTE.

BT R RN

ORI £ R EGED) LR NBETE T, IFREE. i ok =
QBT AR ENBERESIA GO T XA ZEME L. Eﬁﬁﬁ?’éﬁczz#(ﬁﬁﬁ‘ J_I:zj]ﬂﬁ%é}t)
Q¥GREMETT % 2 125T(M5 % 0.8 X 16L)RERHEA. SET R & & LA {2 (mm)
@BHHERBINRNCER, ZEMMTXLERIT(M5x0.8x16L), ¥ i 32 40 50 63 80 100
HEE (R E N FE42~8N m). ~ coe | BMBS | BMB5 | BA7 BA7 BA7 BA7
OTFRNABER, ENORRSHITIEL., -032 -032 -040 -040 -063 -063
1) B EAD-MIDANV) B %, BB TR RERHEETAM. BBAI(P.20), &
Sty o BEEGRTAERER, BEERFREIL R,
R R RIS () 2) & BAE LB R BRIEEN R BB,
4155 EAHEBEREZ(mm) BT X R EABAT-0. BMBS-OAdk E % MEM G EREIBRRL TR
TUELAR 32 40 50 63 80 100 HEE, SERMEEEEm.
c96 BMB2 | BMB2 | BMBf1 BMB1 BMB1 BMB1
-032 -040 -050 -063 -080 -100

18



C96 %75

HF R

<IEEHMETFE>

fﬁﬂ,ﬁl .................. D-Y59§\‘ Y69§‘ D-Y7P(V)
D-YZNW(V). Y7PW(V). Y7BW(V)
D-Y7BA

ﬁﬁﬂi,‘l—i .................. D-Z73‘ 276‘ Z80

MR RER BT

<EEHMETFE>

BRI RR B E

HER(EE) B L2T)

s B L shiggt?
M4 x0.7%x6 L i \

8 =

AR S

M4 x0.7x8 L

BT R REN

Py LS
M3x0.5x 14 L

1) BEMET R RIEIZETH, BERIEES~6mmigihRIZELT],
B4, EEH%EH0.05~0.15N'm,
SEXNAHREEREEEE0° BRE.
R7SFLEEHIEET(M4 < 0.7 x 6L)RI X E /1% 4 1.0~1.2N-m,
OB BT AT EHEIN T LA E M ES A EEEMR,. KR
BETEEERNALE £,
QOB BT EENCEHNEAF B ERER T LNRFEENE,
OINMENREE . IS HBM T X L8] BEmMITX.
OFFRNBR, BEMORPRSHTIEL,

AR R, BEUMIFRHENREEN1SmmI L.

HEFRRER(ERME. IR

EX]
e 32 40 50 63 80 100
Cc96 BMB4 BMB4 BMB4 BMB4 BA4 BA4
-032 -032 -050 -050 -063 -063

E1)EEMAD-Y7TBARMBMA X BATREFAERERITAMN .
BBA1(P.20), R LEM®ET HEKER. BEEFHNH LR
1,

19

D% PR X IR (M4 x 0.7 x 8L) B IETE AL FF 56 R M IMARE ST (2
), FERTEILERMRM X RES L%,

@O RAFHBEM3 % 0.5 < 1ALFENBMEF LB (L), RERERA
BT R R EMHHIMIELTL.

OB HMFF X RN MBS LB SEFAT B TR RORBK
MALE £,

OBRBIMEAMER, T XEES S E M ZEM3I24T,
WM T X B E (MR ST HY X E /16 5 0.5~0.7N-m),

OnE#MMEF AT EFOMIRET, BEHEETMINEEHEHRT.0~1.2
N-m),

HEFRRER(EREM. 185])

L EEHE A E(mm)
EY
RS 32 40 50 63 80 100
C96 BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T
-040 -040 -050 -050 -080 -080




miFxmzergmnsz C96 25|

B R

<EEHMETFE>
Tefi e eereenennnnnns D-F59_ D-F5P
D-J59. D-J51. D-F5BA
D-F59W_ D-F5PW. D-J59W
D-F59F . D-F5NT
Y LR TTTTPPPPP D-A53_ D-A54_ D-A56_ D-A64. D-A67

D-A59W

O¥uMTAAREBRTMABETHEFRREN £, FRE IR
(M4),

OB BT A R EFEBRAT LA UM T XNRE S SRS,
- RRRALEMBII(MABHEEARNALE E(ERAXBIRT).

OFERNMUER, BN ILFNIRT(MA)EBHRMFX, BENEER
FEHMMFAXRRE S SE R EEEA, AEALFIRET(M4)E E(M45R
TR ZE S15E41.0~1.2N'm),

HMFRRRHES (SR, 1857, 1EFNIRLT)
: E AT BREmm)
Y. 40 50 | 63 80| 100
C96 BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06
TIWTFRESHRENLEBTAM, HRIBEAFEEA.
(FEAMMAXRENRS, BHORE. )
BBA1: D-A5/A6/F5/J51&
D-FSBARUEG M T X AE AT I RERY, BMER DR FHELT,
Foh, BEMFFEBHAER, RABBAL,

AFEWH REBTAURIFARNT

%\ BT R R ERET(MA)

%@\\
IEEHIRET(ME) -

i BT RREN

|

= _ E A b Tt R = E A B B
S No. Eyrr R H BEBAMMMET<R2EHES 1B 5 RRE M FF =
1 BT R R RET M4 % 0.7 x 8L 1 BT-0O D-AS5. AG
BT-03, BT-04, BT-05 DoFe o5
BT-06, BT-08, BT-12 ’
_ BA4-040, BA4-063, BA4-080 D-z7,28
2 L FHRET M4 0.7 x 6L 2 | BMB4-032, BMB4-050 D-Y5, Y6, Y7
BMB5-032 D-A9
BBAI1 BA7-040, BA7-063, BA7-080 D-M9
D-A5, A6
BT-16, BT-18A, BT-20 DFe s
_ BS4-125, BS4-160 D-77, 78
8 L FHIRET M4 0.7 x 8L 2 | Bs4-180, BS4-200 D-Y5, Y6, Y7
BS5-125, BS5-160 D-A9
BS5-180, BS5-200 D-M9
F) B EKE S AR <R EGEE S LEIEET.
) # 1% FIBA7-040, [zt E6LMIESL,

20



&R

METETT R /s T ik  E RO

EUE N\

LU\

3£ ANPN 7

24X

ERTTERPLCEAMET S, HREPLCHMAMARH TERE,

iS4

54

(PLCRZB[=13%)

AND(E3!). OR(F3!)iE# 5

MIBERE LR LA SR T R BMAFERE H50ms WM ES L.

32kzUNPN#I H FIANDZE R
(R EMIFE)

3k PNP4I HH BIANDIEE
((ER R EMIFE)

2 HE M T < ANDE 3
#1154 . ONM 8 %
TE. THRESBEOHD
ERR,

BN, FERAT 2N
FFX HONREH =B,
AHBENIERZ20VH
MR TEEA.

ONM IR EBE = BIRBE - RBBE X 24

=24V — 4V x 24
=16V

f5: BB JREE EDC 24V
LM FF % B T P R R4V

21

(VBT RHIFE)

F& 24 B M T X OR &
BH%E . OFFE i

OFFRIMI T EEBE =
= 1mA x 24 x 3kQ

T X 2 x LB

Bl: A FAHIBKQ
BT RIRE IR 1MA

9

(PLCA#REIER)

3 ANPN#I HH FIORIEE

(A=)

BT RARER, OFFR
RHEELRSEKR, B
ONUIR 7S B B8t R % 4 7F
RN BAAE. B,
ERISZE ANER

N
Sobl=H



C96 %7 /= mn R IRE

{ER AT,
Z2 TMEREMES MK, 1T/ HEFTESEM. 53
FTTHICSMC = miIRMEEREM) RRIEIRAPEIFHITHIA. http://www.smcworld.com

| i

=i

OBEDEERRITIFE £ FAEH(TR) AL,
ZARXANETAMLRSE, BLEDBEEARITHFERT
BN L, HASSNERRIEABTHTHIA, ZHETEE
SMELE Tk,
AFEEHAENEATEFTEXRANENRSETEITIFN
Bl 5.

QEMBRIZLETNNE. BYUTHAE. RIFNEESL
T%.
HREBGIFANE. BoUTHNE, BEEXTEXANRIK
HAET LTRGBS MM E s e .

HREAE Zhim AN R REFNE
(mm) NAXH R NARTF EE=34 (N-m)
32, 40 2 9|\J,L\S£f;§p2 47 0.02
50, 63 2 e, | 45m@ 0.02
80, 100 3 yﬁfé‘f;%s 5.5M 0.06
OIENMESE R KRIFHE DA,
ERENLNEEBIP.SMATFENEE, TEEESIBFRIAT
EESWIR, RARER . BREZHE.
==
NFE
OE R4S ER L THARIRTF.
&1 5 P #E(mm) ANAXMART ZE /1% (N-m)
32, 40 4 4.8
50, 63 5 10.4
80, 100 6 18.2

TR/ AEEEEBIEAAAR

22



AZELWEE

RXEFEMERED, ISR THNAREERNERS MR, UBEXESMEAEREE
Hififh, MIBXLBOEANRERIRGEE, BEXBEROM 8] [&
MRS, ARXREFAMNEZNE, FICHAERRIRAE(ISO/IEC). BET AR AEJIS*IE

&= (el =

HEREZRIIR, BT,

A lEEE . 19%?:‘%1?5# THEFEAZEGE, AREZINRENE

= 1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

1ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: Ssh & Gid N

WREH~RHEATNER, RENBNSBRE, FEETHTESEN
RETER, RMRIZRS.

DEBEZESMRMBRMA RREFERA,
XEEHNTRH—BFEARREBRD.
HTVMEBENALE. B % FAFERSMIAMNZRMA BT

QHEFBIAR L ZHT, BITARATIE B BSIRM T,

1. EYME BORENER 8, DAFIAERSDEESHTTHLEET
QIR IERENIEE,

2. IR T HN, NEFINA L RLDEEEE, VIFEERMIESNER
% MREZREHNEN, SREATHNTRBEMTFRER, FEE
fRiE#T.

3. BRABIYMEBENTE.
7.

@ﬁ;% SUNTETERANSS, NREEZE, BEHEEL

1. ATFEPRHPICEMBLUMIEHERIFE, NRAERINSBXEHNHE
£,

2. BFETFRE. BE. M=, . ESM. RF. S, 1R
%. ZAUMER, dEAZEH. FIHIEE. RENHE.

3. B ARG =ERAEMW, FHRLEAEBERNER.

4. EEYEEFEANG S, BREAFIHMSRERIFNESNSE=RK
AR, BRI, BEHHTRE, BIMNEERESESITE.

EARTERIANSET T L AEHAEAEEH

AN\ B oz, BTRERARECREGHRR, 1S B 8361 2o
JIS B 9960-1: Hlii K (% 4 14 —Hl8 £ B(F18. —RERER)
A\ fERG : ERLNBRRS, FEBRATRENAECLE JIS B 8433-1993: =l BAR{EAIA - & 1t
W . e ST %
fHHEA. ) BEBE DA S
________________________ A %
st =
%Iﬂ:l: AEEE'\
®m%ﬁm&ﬁgj&mﬂmMAA%ﬂME#EEnLo FRE T, 2EEFHELREN.
XEBHMT R, HERAHSMHEH. FRRGMRITESREMKY | | LWATIENS R, TRZ@EE AFEH A B AR HIE LR,
ABXRREEFESLERG. VEN, TRMERAMTRRAT. B2 | | EHBVLUMEANGS . B5AATNE, THLIBHMES, H54,
RGO RIRS EATRAEEAROARNEE, BEEN | | MERPL, BEAAATEENEY S5,

RIERRRFI/EGRERIFH

AR E BERTUTHIRIEEZFER]. [EERAEN&M. 7
INATAR, ERBRHNEM” EERAS R,

[MRER R FZEDU

OXFAARFRHFIEHER, MERFBEHIELRN, HEM
LIEM15EA, UEEIAME, X9
FH, RFFREIMARY. ITERES. ERFHEFXINE, @
RIEWELATEA.

QEMRIEHAN, MAMBALRREERNEEIRGNIGS, K
RARMKERRLEN TR,
H5P, HAAMRIERA LR mEBERRIE, BFARARmE
RS | KK REARERENSTEEA.

QORISR Hith = RAVBRIRRIEA R R REW, FEEBZFER.

X3) AERERE AT IERFHE E IR HIRIERE).
HE=RBAEFEM, FRRIEMENEIE1E,
B, MEERIEAEAN, ATEREASREMERERE, ERMRNS
wEHE, BAEFRRIENEREEN.

EFREREH]

I'?EI$L,($7I\FH%$“$E’]%A RARBFEARE ERES (5N

25 A iE

| A ReEEEm

‘ BIFAEEE (SMC=ffE A EEM) (M-CO3-3) & (MR AHY , e THIANER L, ERERASR

SMC(FE)FPRAE]

ik L REFEARATF R R M EHR2S
3% 010-67885566
http://www.smc.com.cn

#R4: 100176
1£H: 010-67882335

| SMCH

@ FFESHARSRNSER, NEEEASE, BASTRA.
© SMC(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved

TVA




